



//Ольга ЮРЬЕВА

### НОВОГОДНИЕ СЛАДОСТИ

Магнитогорская ребяня получит подарки от благотворительного фонда «Металлурги».

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### ЯРКИЙ ЗНАК

Дорожные знаки на улицах города поменяют цвет.

стр. 2>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

### ЛИЦЕЙСКИЙ ДУХ

Абсолютная успеваемость по всем предметам в лицее при МГТУ – 100 процентов!

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,  
10 ноября 2011  
№ 208  
(21372)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Слуги порядка



● Реформа органов правопорядка не ограничивается только формой.

### Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

Сегодняшние сотрудники правоохранительных органов отмечают свой профессиональный праздник в статусе полицейских.

В 2010 году 10 ноября сотрудники милиции последний раз отмечали День милиции. С этого момента началась масштабная реорганизация Министерства внутренних дел, в результате которой милицию переименовали в полицию. Работа полиции важна для общественного порядка настолько, что даже свой профессиональный праздник сотрудники зачастую встречают на рабочих местах. Хотя и в каждом отделе, управлении их стараются поздравить и поблагодарить за несение службы. По традиции в этот же день сотрудники полиции вспоминают своих товарищей, которые не могут разделить с ними праздничное торжество. А к памятникам и мемориалам понесут цветы и венки сослуживцы и родственники.

Немало достойных людей трудилось и трудится в органах правопорядка. Вспоминаю свое

знакомство с инспектором по делам несовершеннолетних Линейного отдела внутренних дел Дмитрием Андрияновым. Участок у инспектора оказался протяженным и сложным – район железной дороги плюс немалая территория, прилегающая к железнодорожному вокзалу. Подопечные Андриянова не из числа отличников с примерным поведением, большинство из них очень рано узнали на вкус взрослую жизнь. Контингент еще тот, но при встрече с Андрияновым изумило другое – насколько неравнодушно он подходил к своей работе. Принято говорить, что любой труд отсеивает временных людей. Так и в этой ситуации – Дмитрий за сухими цифрами статистики правонарушений своих маленьких подопечных видел другое. То, что ребята вовсе не потеряны для общества, они просто оступились. А еще то, что их проступки – это зов о помощи. Ведь в их семьях зачастую непростые бытовые условия, с родителями сложные отношения. Андриянов был уверен: крест на таких пацанах ставить не надо, им всего-то следует протянуть руку помощи.

Мне хочется верить, что на сегодняшний день в органах полиции после проведения реорганизации в большинстве своем остались

такие вот неравнодушные люди, те, кто дорожит своим званием, своей работой. Кто готов в жару и лютый холод по первому зову прийти к нам на помощь, защитить наши жизни даже ценой собственной...



Владимир Путин, премьер-министр РФ: «С 1 января 2012 года будут повышены военные пенсии и пособия. Подчеркну: пенсии всех военных пенсионеров независимо от ведомственной принадлежности. Это касается и Министерства внутренних дел, и спецслужб, и Министерства обороны»

### Новости

#### «Ваша служба и опасна, и трудна»

В редакцию «Магнитогорского рабочего» поступило приветственное письмо в адрес полицейских от Полномочного представителя президента в Уральском федеральном округе Е. Куйвашева. В нем, в частности, говорится:

«Поздравляю личный состав и ветеранов органов внутренних дел Уральского федерального округа с профессиональным праздником! Отмечая эту дату, мы помним, что на всех исторических этапах органы внутренних дел выполняли важнейшую государственную задачу – обеспечение порядка в стране, обеспечение безопасности личности и общества. В настоящее время выполняемые органами внутренних дел задачи усложнились. Уверен, что сегодня, опираясь на богатые традиции и опыт предшествующих поколений, сотрудники органов внутренних дел обеспечат надежную защиту общественных и государственных интересов, конституционных прав граждан».

#### Оценка деятельности

Важные вопросы обсудили главы муниципальных образований в резиденции губернатора.

В ходе рабочего совещания заслушали отчеты о готовности области к зимнему периоду и вводе новых котельных, об итогах осенней уборочной кампании, об основных направлениях и итогах социальной политики. Также прозвучала информация о готовности муниципальных образований к проведению выборов депутатов Государственной Думы. С докладом на совещании выступил и глава Магнитогорска Евгений Тефтелев.

#### Городище с номерами

Магнитогорцы смогут посетить в Аркаиме гостиницу с интерьерами бронзового века.

Комплекс будет оформлен в виде древнего городища, но с современным комфортом. И это один из проектов, который предусмотрен в недавно принятой программе по развитию туризма на Южном Урале. Общий объем финансирования программы составит более 13 миллиардов рублей, но львиная доля приходится на частные инвестиции. Все проекты, в том числе и в Аркаиме, планируют запустить к 2016 году.

#### Высшее достижение

Дробильно-обжиговой цех представил лучшее защитное сооружение.

На ММК подведены итоги традиционного смотря конкурса на лучшее содержание и использование защитных сооружений гражданской обороны. В его ходе было выявлено, что из 40 защитных сооружений в ОАО «ММК», отвечающих инженерно-техническим нормам, подавляющее большинство в настоящее время готово к приему укрываемых. Первое место в смотре-конкурсе второй год подряд занимает коллектив дробильно-обжигового цеха, второе место у коллектива цеха улавливания и переработки химических продуктов КХП, третье место досталось коллективу ТЭЦ.

#### Всяко-разно

10 ноября – Международный день бухгалтерии.

В этот день Сталинград переименован в Волгоград (1961); на экраны страны вышли фильмы Владимира Мотыля «Звезда пленительного счастья» (1975) и Геральда Бежанова «Самая обаятельная и привлекательная» (1985); появился первый компьютерный вирус (1983).

#### Знаете ли вы, что...

... фразу «Не откладывая на завтра то, что можно сделать сегодня» впервые написал третий президент США Томас Джефферсон в письме своему сыну.

#### Улыбнитесь!

20 лет назад мы перестали строить светлое будущее и начали ожидать наступающий конец света.

#### Языком цифр

В прошлом году от укусов больных бешеным животным пострадало более 12 тысяч жителей Челябинской области.

#### Погода

Переменная облачность, без осадков. Ветер: западный, юго-западный, 1–6 м/сек. Температура: ночь –4°–9°, местами до –15°, день 0°–5°.

11 НОЯБРЯ  
Магнитные бури в ноябре: 12, 15, 17, 20, 25, 29.

### Письмо дня

## Трамвай – настроение

//Андрей МИСЮРА, пенсионер

На днях довелось мне следовать на трамвае пятнадцатого маршрута. И до чего же понравилась мне эта поездка! Вся причина в кондукторе, миловидной женщине средних лет. Она не только выполняла свою непосредственную функцию: продавала билеты, но и желала пассажирам счастливого пути, добрых впечатлений, здоровья и удачи в делах. Я с удовольствием смотрел на реакцию пассажиров – входящие вначале недоумевали, а потом их лица расплывались в улыбках.

Как мало, оказывается, нужно человеку, чтобы почувствовать себя чуточку счастливее. Простые, но искренние и добрые слова, сказанные кондуктором, повышали настроение всем. Хотел бы я как можно чаще попадать в салон пятнадцатого трамвая, где тебя встретят как дорогого гостя! Хотел бы и слова благодарности выразить сотруднице общественного транспорта: спасибо, что в наше непростое время вы относитесь к своей работе так неравнодушно. Здоровья вам и долгих лет жизни! И простите, что не решился узнать ваше имя, чтобы выразить благодарность лично.

### В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, а также дома, позвонив по телефону 26-04-87.



## Поздравляем!

//Правительство Челябинской области

*Уважаемые ветераны, сотрудники полиции Челябинской области!**Поздравляем вас с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!*

Свой профессиональный праздник в нынешнем году вы встречаете в условиях структурной оптимизации и реформирования, и при этом неизменным остается ваше отношение к общему делу, к решению главной задачи – защиты граждан, общества от преступных посягательств.

Сегодня, как и прежде, Челябинская область считает за вас профессионализм, работоспособность, честность и ответственность. Именно такие люди всегда были нужны стране, чтобы верховенство закона обеспечивало ей благополучие, уверенное социально-экономическое развитие.

В день профессионального праздника выражаем признательность ветеранам, сохранившим добрые традиции для молодого поколения. Благодарим всех сотрудников за верность делу, трудолюбие, мужество. Убежден, что ваши слаженные профессиональные действия, высочайшая ответственность за порученное дело будут и впредь способствовать эффективной деятельности органов внутренних дел.

Желаем вам дальнейших успехов в работе, твердости и принципиальности в служении закону! Крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,  
глава города Магнитогорска*Уважаемые работники и ветераны органов внутренних дел Российской Федерации!**Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!*

2011 год стал для органов внутренних дел сложным периодом обновления и реформирования. И дело не только в смене названия – существенно изменились качественные характеристики работы ведомства.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что в рядах сотрудников магнитогорской полиции работают самые достойные представители профессии, обладающие необходимыми нравственными и моральными качествами, твердыми принципами и убеждениями, непримиримые к нарушениям закона. Администрация города и горожане возлагают на вас большие надежды, при этом отчетливо понимая, что борьба с преступностью, коррупцией, наркобизнесом, профилактика правонарушений – дело очень непростое. Это всегда ответственная, тяжелая, напряженная повседневная работа. Исполняя свой служебный долг, вы нередко рискуете собственным здоровьем и даже самой жизнью.

В текущем году, несмотря на сложности, связанные с реформированием, вам удалось добиться снижения количества зарегистрированных преступлений. Магнитогорская полиция совместно с городской администрацией продолжает целенаправленную работу над модернизацией материально-технической базы подразделений, усилением борьбы с преступностью и правонарушениями, обеспечением стабильной обстановки в городе.

От всей души благодарю всех вас за самоотверженный труд по обеспечению правопорядка и безопасности жизни наших граждан, желаю крепкого здоровья, успехов в работе, мира, добра и благополучия каждой семье!

//Александр МОРОЗОВ,  
председатель Магнитогорского  
городского Собрания депутатов*Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Магнитогорска!*

Примите от депутатов Магнитогорского городского Собрания поздравления с профессиональным праздником!

Вы стоите на страже безопасности, свободы и неприкосновенности личности, обеспечиваете порядок и спокойствие граждан. От вашего профессионализма, гуманизма и самоотдачи зависит очень многое, поэтому так велик уровень ответственности.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, эффективной работы по обеспечению законности и правопорядка. Счастья вам и вашим близким!

//Михаил ИВАНОВ,  
начальник управления МВД России  
по Магнитогорску

Приумножая славные традиции органов внутренних дел, мы делаем все возможное, чтобы легендарная Магнитка могла спать, работать и отдыхать спокойно. Благодарю за службу тех, кто дни и ночи, не считаясь с личным временем, рискуя жизнью, очищает город от разного рода отщепенцев, ведет профилактическую и аналитическую работу, позволяющую сдерживать вал преступности.

Низкий поклон ветеранам, посвятившим всю свою жизнь нашей нелегкой работе.

Мы скорбим и помним о тех, кто погиб, выполняя свой служебный долг.

Огромное спасибо родным и близким наших сотрудников за понимание, терпение и поддержку в трудную минуту.

Благодаря грамотной работе офицерского состава, помощи ГУ МВД России по Челябинской области, администраций Магнитогорска и Челябинской области, руководства и трудовых коллективов предприятий и организаций города нам удалось сохранить боевой, работоспособный коллектив, поддержать материально-техническую базу и спецтехнику на должном уровне. Мы в состоянии адекватно ответить на любой натиск преступности.

Поздравляю личный состав гарнизона полиции, ваших родных и близких, ветеранов ОВД с праздником. Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия и побольше оптимизма.

//Борис БУЛАХОВ,  
председатель городского совета ветеранов*Уважаемые сотрудники полиции, ветераны МВД!*

Примите поздравления от городского совета ветеранов по случаю вашего профессионального праздника. Желаем вам стойкости, мужества, успехов в реализации намеченных задач по осуществлению защиты наших граждан и правопорядка. Доброго здоровья, семейного счастья, оптимизма и благополучия!

## Эхо события

## В единстве – сила

В пятницу, 4 ноября, около трех тысяч челябинцев и гостей областного центра пришли в городской сад имени А. С. Пушкина.

Участниками праздничного митинга, посвященного Дню народного единства, стали и члены Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия». Заместитель секретаря Регионального политсовета «Единой России» Александр Журавлев обратился к собравшимся с призывом вспомнить в этот день историю своей страны. «Мы всегда демонстрировали единство, мы всегда были сплочены, не смотрели на то, где мы родились, какие у нас убеждения и какая у нас культура, – заявил Александр Журавлев. – Сегодня перед Россией стоят масштабные задачи, и успех в их реализации напрямую зависит от объединения народа. В единстве наша сила. Сильная Россия – единая Россия». По словам Александра Журавлева, Россия – многонациональная страна, только в Челябинской области на сегодняшний день проживает более 100 национальностей, и исторически сложилось так, что люди самых разных народностей живут здесь в мире и согласии.

Как сообщил заместитель секретаря политсовета регионального отделения партии Владимир Горнов, в этот день православные страны отмечают еще одну знаменательную дату – День иконы Казанской Божьей матери. «Желаю вам всем находиться под покровом Божьей матери, чтоб она всегда помогала, защищала и хранила. Любви, счастья и благополучия», – заявил Владимир Горнов.

Лидеры духовных сообществ Челябинской области в этот день также напомнили южноуральцам о терпимости и толерантности. От имени духовного управления

мусульман Уральского федерального округа и лично от имени муфты Челябинской и Курганской областей Рината Хазрата с Днем народного единства челябинцев поздравил главный казый УрФО Василь Мингазов. Он пожелал всем народам Южного Урала и дальше жить в мире и согласии.

Основное праздничное мероприятие развернулось на центральной аллее, гостей праздника развлекали артисты национально-культурных центров Челябинской области. А все желающие могли отведать традиционные блюда разных народов.



**Дмитрий МЕДВЕДЕВ, президент РФ:** «Патриотизм, гражданственность и любовь к Отечеству – наши фундаментальные ценности, которые всегда скрепляли многонациональное российское государство. Они и сегодня наша нравственная опора, достояние тысячелетней и вместе с тем молодой демократической России, страны, решающей сейчас принципиально новые задачи – такие, как создание инновационной экономики, технологическое перевооружение промышленности и модернизация управления и всей общественной жизни. Мы занимаемся укреплением гражданского общества и институтов народного представительства, обновлением работы правоохранительной и судебной системы. Добиться таких целей можно только вместе – опираясь на гражданский мир, взаимопонимание и солидарность наших людей, на бережное отношение к нашему историко-культурному наследию и духовным традициям».

## Один момент

## Новогодние сладости

//Ольга ЮРЬЕВА

Магнитогорская ребятня получит подарки от благотворительного фонда «Металлург».

Новый год не за горами. И если малыши – в ожидании чудес, торжеств и сюрпризов, то взрослым самая пора задуматься, как обеспечить все это. В ряду праздничных сувениров не последнее место занимают сладкие подарки: без них не обходится ни один утренник – такова традиция. Чтобы детвора получила от Деда Мороза не только вкусные, но и качественные наборы, прошел отбор среди компаний-поставщиков кондитерских изделий. Фирмы соревновались в лучших предложениях новогодних наборов для детей – воспитанников специализированных и интернатских учреждений Магнитогорска и близлежащих сел, а также для организации елок в микрорайонах города. Как

и в прошлом году, фонд «Металлург» на эти цели закупит более 13 тысяч новогодних подарков.

Участие в тендере приняли шесть компаний. Три – из Екатеринбурга, по одной – из Самары, Москвы и Иркутска. В ходе презентации каждая фирма представляла свои предложения – и в макетах, и в готовых наборах – сладких кулечках, собранных из кондитерских изделий известных российских фабрик. Кроме этого в красиво и оригинально упакованном подарке должен быть сюрприз для ребенка – игрушка, новогодняя открытка. Главными условиями при выборе поставщика были гарантия высокого качества кондитерских изделий, яркий, красивый подарок. Важны также организация и соблюдение сроков доставки подарков, порядок расчета.

По решению членов тендерной комиссии договор на поставку новогодних подарков заключен с фирмой «Конфетный двор» из Екатеринбурга.



●Новогодняя сладость – ребятне радость.

## Проекты

## Яркий знак



●Если на дороге опасность, яркий знак поможет обратить на это внимание водителя.

//Ольга БАЛАБАНОВА

Дорожные знаки на улицах города поменяют цвет.

Главное управление ГИБДД МВД России поддержало идею сделать временные дорожные знаки более заметными для автомобилистов и поменять их фон с белого на желтый или салатовый.

Подобное решение созрело не случайно. Практика показывает, что во время проведения дорожных работ не все автомобилисты легко перестраиваются на изменения на дорогах. Магнитке как городу, где активно реконструируется дорожная сеть, это особенно важно.

В других странах (например, на Украине) таким способом, как установка ярких дорожных знаков, пользуются не один год, и эффектив-

ности зачастую связаны с тем, что новые знаки могут противоречить дорожной разметке. По правилам знак имеет приоритет, но если водитель проехал, не заметив знака, то дальше существующая разметка только вводит его в заблуждение.

С инициативой по «перекраске» знаков выступил Московский центр борьбы с пробками. По мнению сотрудников этой организации, ярким цветом должны отличаться не только временные, но и любые новые знаки. В настоящее время разработка изменений в ПДД уже начата: даны соответствующие поручения от заместителя министра МВД Виктора Кирьянова и от главного госавтоинспектора страны Виктора Нилова. Сейчас идет обработка предложений из регионов, потом их сведут воедино, будет разработан нормативный акт. Так что нет сомнений, что инициатива обретет реальные черты и будет применена в практике.

## КСТАТИ

В Перми этим летом на некоторых участках вместо дорожных знаков установили смайлики.

Веселые рожицы заменили знаки, предупреждающие перьяков о ремонте на дорогах. Еще в прошлом году в месте, где заканчивался ремонт, кто-то, обладающий хорошим чувством юмора, установил грустный желтый смайлик, который означал, что в этом месте заканчивается ремонтируемый участок. Ноу-хау подглядели в Европе – подобные смайлики рисуют на щитах в местах проведения дорожных работ в Голландии. Министерство транспорта области решило поддержать задумку. Так в Перми появилось с полсотни ярких одинаковых смайлов на краевых дорогах, на объектах ремонта этого сезона. Их хорошо видно даже ночью, в свете фар.

## Поздравляем!

//Виктор РАШНИКОВ,  
председатель совета директоров  
ОАО «ММК», депутат Законодательного  
собрания Челябинской области*С Днем сотрудника МВД!**Уважаемые сотрудники управления внутренних дел города Магнитогорска!**Поздравляю вас с профессиональным праздником!*

Ваша служба – это нелегкий труд, требующий высокой самоотдачи, мужества и выдержки. Ежедневно, выполняя свой долг, вы создаете заклон на пути преступности, наркомании и терроризма. Ваш профессионализм был и остается залогом общественной стабильности, динамичного развития нашего города и безопасности магнитогорцев сегодня и в будущем.

Спасибо вам за благородную службу, за верность присяге, за высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей, нередко связанных с риском для жизни.

Особые поздравления и наилучшие пожелания – ветеранам магнитогорской милиции! Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

//Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ, ректор МГТУ

*Уважаемые сотрудники Министерства внутренних дел!*

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником. Ваша профессия – одна из самых ответственных и сложных, присягнуть которой дано не каждому. Здесь могут служить только мужественные, храбрые, достойные уважения люди, которые способны пожертвовать собой ради мира и спокойствия граждан.

Все мы должны чтить и почитать наших стражей правопорядка, благодаря которым обеспечивается покой в наших домах и на улицах города. Именно их стараниями мы можем не тревожиться о сохранности нашего имущества, о безопасности нашего здоровья и жизни.

Земной поклон вам за ваше ответственное служение такому важному делу, доброму здоровью, успехам на нелегком поприще, радости и тепла в доме и как можно меньше опасных ситуаций на работе.

## Внимание!

«Защита»  
для подростка

Отдел по делам несовершеннолетних администрации города с 1 по 30 ноября проводит межведомственную городскую акцию «Защита».

Ее основные задачи – предупреждение случаев жестокого обращения с детьми и подростками; привлечение к административной и уголовной ответственности родителей за неисполнение родительских обязанностей и лиц, допускающих жестокое обращение с детьми.

Жестокость выражается в непредоставлении несовершеннолетнему питания, одежды, запираении в помещении одного на долгое время, в систематическом унижении его достоинства, издевательствах, нанесении побоев и других действиях. Неисполнение родительских обязанностей может привести к ухудшению здоровья, нарушению нормального психического развития ребенка и формирования его личности.

С целью пресечения фактов насилия и жестокого обращения с детьми и подростками разработаны меры по оперативному информированию и взаимодействию соответствующих органов системы профилактики, проводятся рейды по выявлению безнадзорных детей и подростков на улицах.

Информацию по факту жестокого обращения с несовершеннолетними можно сообщить по телефону «горячей линии»:

городская комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав – тел. 49-04-57, пр. Ленина, 72, каб. № 475, с 09.00 до 17.00;  
«телефон доверия» УМВД по г.Магнитогорску – 29-80-02 (круглосуточно);  
«телефон доверия» управления социальной защиты населения – 41-55-41 (круглосуточно).





**Страхование**

# ЭНЕРГОГАРАНТ: ДЕТСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ – ВЗРОСЛОЕ РЕШЕНИЕ

Детская безопасность в нашем «обществе риска» – проблема проблем. Дети, как известно, найдут приключения везде – и в школе, и дома, и на улице, и в секции, и в кружке, и особенно в каникулярное время. Энергия ребенка бьет через край, жизнь влечет окунуться с головой и манит всеми своими красками, жизненное пространство изучается и осваивается мегактивно и решительно. Конечно, наивно думать, что он будет вести себя примерно, если мы просто попросим об этом. Детские забавы нередко заканчиваются плачевно: синяки, ссадины, переломы... А лечение по нынешним временам – удовольствие дорогое. Есть ли решение данной проблемы? Об этом мы говорим с нашими сегодняшними экспертами – заведующим травматологическим пунктом горбольницы №3 Сергеем Петровичем Овсянниковым и заместителем директора страховой компании «Энергогарант» Владимиром Николаевичем Кутуковым.



**● Заместитель директора страховой компании «Энергогарант» В.Н. Кутуков.**

– Сергей Петрович, можно ли считать детский травматизм массовым явлением?  
Семилетняя девочка спускалась по ступенькам в подъезде. Случайно оступилась, упала.  
Результат – закрытый перелом левой ключицы со смещением. Она была застрахована родителями на 15 000 рублей. Взнос за один год страхования составил всего 300 рублей. После 48 дней лечения предостерегающие родители получили страховое возмещение в размере 3 600 рублей (выплата за один день болезни составила 75 рублей).

\*\*\*  
Двенадцатилетний мальчик занимался спортом во дворе, подтягиваясь на перекладине. Не рассчитав своих возможностей и сорвался, получил травматический микротравматизм шеи. Через 9 дней лечения ребенок полностью восстановил здоровье. Родители застраховали его на год на сумму 25 000 рублей, заплатив при этом 500 рублей. Их страховое возмещение на лечение ребенка составило 1 125 рублей (выплата за один день болезни составила 125 рублей).

Выплаты по всем страховым случаям производятся «Энергогарантом» по адресу: ул. Уральская, 55, тел. 232-000.

При страховании детей и родителей в «Энергогаранте» от несчастного случая вы можете получить купоны здоровья и хорошего настроения на всю семью со следующими скидками:

- Аквариар «Водопад чудес» – скидка 150 рублей
- Горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск» (оз.Банное) – скидка 20%
- Кинотеатры «Jazz Cinema» и «Партнер» – скидка 20%
- Магнитогорский театр оперы и балета – скидка 15%
- Семейный фитоцентр Михаила Гордеева – скидка 25%

А также золотую карту «Энергогарант-Клуб» со скидками от 120 партнеров «Энергогаранта» в Магнитогорске и 340 компаний в Челябинской области и Республике Башкортостан.

Более подробно об условиях выдачи купонов и золотой карты вы можете узнать во всех центрах страхования «Энергогаранта».

первом месте – кипящими жидкостями); неосторожное обращение с ножом и другими инструментами; отравления газом и другими веществами бытовой химии; драки; утопление (в открытых водоемах и даже в собственной ванне); удушье.

Надо помнить, что показатель травматизма у детей на 15-20 процентов больше, чем у взрослых. Дети почти не знакомы с чувством опасности, потому они нередко с легкостью рискуют своим здоровьем, а подчас и жизнью, даже не понимая этого. Дети от года до 17 лет – это группа риска! Так что, как вы видите, статистика тревожная.

– Сергей Петрович, а ситуация с детским травматизмом больше касается мальчиков или девочек?

– Принято считать, что мальчишки в силу своих психологических особенностей получают повреждение чаще, чем девочки. Причем последствия травм для мальчиков отличаются большей тяжестью. Как правило, это открытые раны и травмы кровеносных сосудов, переломы, травмы глаз. Однако в последние годы эта тенденция изменилась. Еще недавно соотношение «травмированные девочки и травмированные мальчики» было 1 к 1,76. Сейчас возросло количество травм именно у девочек, даже несмотря на то, что они по своему менталитету более усидчивы, послушны, чаще находятся дома. Поэтому взрослым – родителям, и учителям, и воспитателям – стоит обратить внимание именно на безопасность девочек, ведь эта отрицательная по своей динамике статистика – правда.

Хотел бы отметить также, что 80 процентов всех повреждений и ран дети получают в стенах собствен-

ного дома, во дворе и на улице. Поэтому я как врач настоятельно рекомендую обратить внимание на профилактику – детям необходимо регулярно напоминать о технике безопасности и уметь вести себя в чрезвычайной ситуации, желательна в нескудной форме, без назидания и угроз, и стараться не оставлять их без присмотра. Страховой полис, безусловно, тоже вещь полезная, ведь он поможет избежать непредвиденных трат семейного бюджета. Это, как говорится, та самая предусмотрительная «соломка», которую необходимо подстелить, чтобы сгладить нежелательные последствия детской активности. Ведь, будем честными, контролировать каждый шаг ребенка не в состоянии даже самый ответственный и заботливый родитель.

– Владимир Николаевич, поговорим о страховании. Расскажите об основах защиты детей от несчастных случаев.

– Страхование ребенка от несчастного случая – это прежде всего защита доходов семьи в непредвиденных ситуациях. Любая болезнь – определенный финансовый ущерб, это аксиома. Аксиома также то, что не бывает детства без болезней и травм. Заболевший ребенок – это не только расшатанные нервы родителей, но и их нетрудоспособность – вынужденный «больничный», т.е. расшатанный бюджет семьи, расходы которой растут: затраты на лечение, необходимость реабилитации, витаминизация и т.д. Родители, грамотно управляющие семейным бюджетом, умеют не допускать снижения уровня жизни семьи. Для них страхование детей от несчастных случаев – выход и панацея. Вот почему на сегодняшний день это один из самых популярных видов страхования и один из самых доступных.

В данном случае с момента оформления справки по временному нарушению состояния здоровья ребенка (в результате ушиба, вывиха, растяжения и т.п.) родители имеют право на финансовую поддержку. К слову, детское страхование дает родителям право возвращать финансовую компенсацию, полученную в компании, по своему усмотрению: покрытие расходов на лечение; восполнение потери заработка родителей; услуги репетитора, если из-за травмы ребенок отстал от школьной программы, и т.д.

– Владимир Николаевич, уточните, от чего именно можно застраховать ребенка?

– От многого! Это, конечно же, травмы, полученные в результате несчастного случая: сотрясения, ушибы, растяжения, вывихи, переломы, повреждения мягких тканей и внутренних органов, а также колото-резаные раны. Это и ожоги, и обморожения, попадание в дыхательные органы инородных тел. К списку страховых случаев, естественно, примыкают отравления ядовитыми растениями, промышленными или бытовыми химическими веществами, недоброкачественными пищевыми продуктами и лекарствами. А также поражение электричеством,

заболевание клещевым энцефалитом, трагические последствия несчастного случая (инвалидность, смерть).

– Владимир Николаевич, и самое главное – как и насколько быстро осуществляются выплаты в вашей компании?

– Выплата происходит в течение всего одного часа! Если произошел несчастный случай, необходимо позвонить по телефонам 45-25-25 или 8-912-805-89-89. Это круглосуточная «горячая линия «Энергогаранта». Вас проконсультируют, подскажут, что необходимо предпринять. Потом нужно будет прийти в «Энергогарант» с минимальным комплектом документов: страховым полисом, паспортом и медицинской справкой (где указаны полный диагноз ребенка, сведения о сроках лечения, лечебных и диагностических процедурах). Деньги выплачиваются наличными в течение одного часа при предъявлении названных выше бумаг либо переводят на указанный вами счет в банке в течение нескольких дней.

– Владимир Николаевич, «Энергогарант» в прошлом году стал лучшей страховой компанией Магнитогорска по результатам конкурса «Кредит доверия страховому бизнесу» (в сегменте «Автострахование»). В страховании от несчастных случаев вы стараетесь держать такую же высокую планку?

– Безусловно! Мы всегда ставим перед собой высокую планку качества и профессионализма, стараемся внедрить их во всех сферах нашей деятельности: обучении персонала, страховых продуктах, их сервисном сопровождении, партнерских программах, социальных проектах и т.д. Ведь мы понимаем – с лидеров особый спрос, но им же – особое доверие. Будьте здоровы и счастливы!

**«Энергогарант» в Магнитогорске:**  
• пр. К. Маркса, 59, тел. 23-37-47  
• пр. К.Маркса, 142, тел. 42-24-23, 21-95-00  
• пр. Ленина, 27, тел. 232-000  
• пр. Ленина, 130 (офис 214), БЦ «Форум», тел. 43-70-49, 43-70-85  
• пр. Ленина, 164, тел. 40-99-22  
• ул. Советская, 168, тел. 41-90-70  
• ул. Сов. Армии, 8/1, (офис 102) «МЭК», тел. 49-76-89  
• ул. Уральская, 53, тел. 23-22-00(204)

Лицензия ФССН С №1834 77 от 16.02.2006

**Точка зрения**

## Цена стабильности

//Евгений ЗВАНЦЕВ

Стабильная социальнополитическая ситуация в стране часто ставится в упрек власти ее политическими оппонентами, не скрывающими желания «половить рыбку в мутной воде».

Иногда кажется, что выражение «короткая память» придумано специально для нынешних «несогласных». Казалось бы, еще недавно, 10-12 лет назад, на южных окраинах России полыхала кровавая война, в городах России взрывались многоэтажки, ценники в магазинах переписывались дважды в день – и все в одночасье забыто. Нынешняя стабильность оппонентами действующей власти воспринимается и подается через блоги и оппозиционные сайты едва ли не как брежневский застой с элементами периода культа личности.

Ожидания критиков понятны, но, как минимум, неадекватны реальному состоянию общественного сознания. Обычные люди, в отличие от записных оппозиционеров, имеют возможность каждый день сравнивать ситуацию, заходя в магазины, совершая поездки за рубеж, имея свободный доступ ко всем видам информации, что позволяет формировать вполне плюралистичную картину истинного положения вещей.

Это не устраивает тех, кто мечтает о политическом реванше, используя для этого любые пути, в том числе и формы парламентской демократии. Это стремление рождает странные, если не сказать противоестественные политические альянсы, приводит к появлению в избирательных списках оппозиционных партий «спонсоров», чьи капиталы имеют весьма мутное происхождение. «Деньги не пахнут» и «цель оправдывает средства» – вот два основных постулата тех, кому так

претит сегодняшняя стабильность в стране и регионе.

При этом даже в этой среде находятся люди, которые вынуждены признать правильность действий региональной власти. И не только в плане успешной реализации социальных и инфраструктурных проектов. Губернатор Михаил Юревич определяется как физический фактор социально-политической стабильности в регионе, где сегодня нет яростной борьбы финансово-промышленных групп, нет почвы для радикальных организаций, а консолидировавшаяся властная элита все в большей степени учитывает настроения и пожелания граждан.

Это признание со стороны хотя бы части оппонентов дорогого стоит. Но такой подход, увы, единичен. Определенным силам хочется не только триумфально возвращаться во власть, но и нового передела собственности, способного обогатить на десять поколений вперед. Это может

стать реальностью лишь при условии политического раздора, нагнетания апокалиптических настроений в обществе, экономических неурядиц. Правда, разыграть эту карту сейчас крайне сложно, если учесть, что за полтора года нахождения Михаила Юревича на посту главы региона, к примеру, показатели объемов производства в ряде отраслей не только сравнялись с докризисными, но и превзошли их. Уровень безработицы в области сегодня ниже, чем в середине «нулевых», когда вся страна переживала экономический подъем.

Противникам стабильности в обществе становится все сложнее. Нет поводов и социальной базы для протестного движения. Остается изливаться желчью в блогах, которые становятся все менее посещаемыми, а их авторы все больше замыкаются в собственном кружке. Как писал классик, «страшно далеки они от народа». Добавим: далеки настолько, что еще пару лет уверенной, стабильной жизни, и о них забудут.

**Образование**

## Лицейский дух

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ  
Фото автора

В 1999 году по совместной инициативе руководства Магнитогорского государственного технического университета и городского управления образования был создан лицей при МГТУ. Рождение предвуниверсария, обеспечивающего достойное довузовское образование, полностью оправдало себя.

В течение последних лет по результатам Единого государственного экзамена Магнитогорский государственный многопрофильный лицей стабильно занимает лидирующие места в городе. Абсолютная успеваемость по всем предметам – 100 процентов!

Рейтинг лицей как образовательного учреждения высокий. Среди педагогов есть победители конкурса «Лучшие учителя России» и обладатели грантов Президента РФ и губернатора Челябинской области, есть получившие Почетные грамоты Министерства образования и науки РФ и Министерства образования и науки Челябинской области, есть «Отличники народного просвещения». Большинство педагогов имеют высшую квалификационную категорию.

Пять лет назад лицей одержал победу в конкурсе лучших образовательных учреждений России и получил грант в миллион рублей на развитие учебно-материальной базы.

– Цель нашего учебного заведения одна – дать очень качественное образование, – рассказывает директор лицей Людмила Владимировна Гордонная. – Все выпускники 2011 года поступили в высшие учебные заведения, в том числе в престижные московские и петербургские вузы. Хорошая базовая подготовка и

знание иностранных языков позволили двум нашим выпускникам стать студентами в Чехии. Лицейсты привыкли добывать знания, учебу они считают работой. Средняя успеваемость выпускников лицей по сравнению с однокурсниками в целом по нашему техническому университету выше на 15-20 процентов. Адаптационный период на первом курсе у бывших лицейстов проходит легче, чем у других ребят, – рассказывает лицейская закалка.

– Лицей дает хорошую физико-математическую подготовку, – отмечает проректор технического университета по учебной работе Елена Михайловна Разинкина. – Но и по другим предметам лицейсты успешно сдают ЕГЭ.

Разработка и внедрение в учебный процесс новых технологий позволяют поддерживать устойчивый познавательный интерес учащихся к обучению. Все участники образовательного процесса имеют доступ в Интернет. Педагоги эффективно используют электронные учебники; лицейсты участвуют в телеконференциях, телекоммуникационных викторинах, телепроектах, межрегиональных Интернет-олимпиадах; обучаются в заочных физико-математических школах.

Но адаптироваться в лицей новичкам нелегко. Пришедшие из разных школ, они имеют разную подготовку. Первоначально многие из лицейстов получают более низкие оценки по сравнению с теми, к которым привыкли. И только планомерная и настойчивая работа, постоянные победы над собой помогают стать успешными в учебе.

Часть гости в многопрофильном лицее – педагоги высшей школы.

– В рамках нашего сотрудничества мы проводим профориентационную работу, – рассказывает Елена Михайловна Разинкина, – помогаем старшеклассникам в выборе специальности в нашем вузе, помогаем им понять самих себя с



**● Директор лицей Л. В. Гордонная.**

целью более адекватного профессионального выбора. И, подавая документы в вуз, лицейсты делают уже осознанный выбор. В основном выбирают технические направления. И после бакалавриата продолжают обучение в магистратуре, так как имеют хорошую базовую подготовку.

В лицее уже сложились свои традиции, есть собственный гимн, Кодекс чести. Выпивали официальные праздники: 1 сентября – «Виват, лицей!»; 5 октября – День самоуправления; 25 января – «Дебют»; 22 февраля – спортивный праздник «Сила, грация, красота!». В апреле проводятся конференции лицейстов, выборы по номинациям «Староста года», «Лидер года», «Эрудит года», «Спортсмен года», «Корреспондент года», «Художник года». В мае звенит «Последний звонок».

С каждым годом рейтинг МГМЛ в городе повышается. Поступить в него считается престижным, и отбор проходят самые достойные.

**Официально**

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07.11.2011 О внесении изменения в постановление администрации города от 28.06.2011 № 7113-П № 13039-П

В связи с изменением в кадровом составе, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города от 28.06.2011 № 7113-П «Об утверждении Положения о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в городе Магнитогорске» изменение, в приложении № 2 слова «Анциферов Ю.М. - начальник управления капитального строительства и благоустройства администрации города» заменить словами: «Терентьев Д.Н. - начальник управления капитального строительства и благоустройства администрации города».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измаилова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07.11.2011 О признании утратившим силу постановления главы города от 30.12.2005 № 693-П № 13037-П

Руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление главы города Магнитогорска от 30.12.2005 № 693-П «Об утверждении Положения о детских оздоровительно-образовательных учреждениях» признан утратившим силу.

2. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимайкина С.И.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07.11.2011 О внесении изменения в постановление администрации города от 28.06.2011 № 7114-П (в редакции постановления администрации города от 14.10.2011 № 11829-П) № 13038-П

В связи с изменением в кадровом составе, руководствуясь Уставом города Магнитогорска

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города от 28.06.2011 № 7114-П (в редакции постановления администрации города от 14.10.2011 № 11829-П) «Об утверждении Положения о комиссии по рассмотрению вопросов связанных с распоряжением земельными участками в городе Магнитогорске» следующее изменение, в приложении № 2 слова «Анциферов Ю.М. - начальник управления капитального строительства и благоустройства» заменить словами «Терентьев Д.Н. - начальник управления капитального строительства и благоустройства».

2. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измаилова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07.11.2011 О внесении изменения в постановление главы города от 10.07.2007 № 4364-П № 12983-П

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в нормативы расходов на услуги электросвязи для муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета города Магнитогорска, утвержденные постановлением главы города от 10.07.2007 № 4364-П, изменение, в разделе «Управление здравоохранения администрации города» абзацы 2, 3, 5 изложить в следующей редакции:

Наименование учреждения	Количество телефонных аппаратов междугородней связи	Сумма расходов на междугородние разговоры в месяц на 1 аппарат, руб.	Количество радиочек
МУЗ-Городская больница № 2»	4	400	1
МУЗ-Городская больница № 3»	6	400	1
МУЗ-Родильный дом № 1»	4	400	3

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ушакова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

**О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**

№ п/п	Месторасположение земельного участка	Площадь земельного участка (кв.м)	Целевое назначение земельного участка
1.	Ул.Жукова, 19	10000	Автостоянка
2.	Пр. К.Маркса, 218		Платная круглосуточная автостоянка
3.	Пр. К.Маркса – ул. Зеленый флор, 33	2000	Круглосуточная автостоянка

**О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**

1. г. Магнитогорск, Правобережный район, ул. Советская, 159/1, ориентировочной площадью земельного участка 1965 кв.м. для размещения круглосуточной платной автостоянки;
2. г. Магнитогорск, Правобережный район, ул. Советская, от д. 54 до д. 58, ориентировочной площадью земельного участка 2700 кв.м. для размещения круглосуточной платной автостоянки;
3. г. Магнитогорск, Правобережный район, ул. Советская, напротив д.84, вдоль трамвайных путей на разделительной полосе ориентировочной площадью земельного участка 2500 кв.м. для размещения круглосуточной платной автостоянки.

Новости

Сюжеты засекречены...

В Челябинске пройдет фотомарафон «Челябинск: прошлое, настоящее, будущее».

Он посвящен 275-летию областного центра, сообщает пресс-служба администрации города. К участию приглашаются молодежные любительские команды, в составе которых должно быть не более трех человек возрастом до 35 лет. Им предложат выполнить несколько заданий за определенное количество времени. Конкурсанты не будут знать заранее, какие сюжеты получат. Им предстоит проявить не только оперативность, но и оригинальность художественного решения каждой работы.

В активной фазе

На Южном Урале начались учения спецподразделений МВД.

«Открытие мероприятия состоялось на базе отряда особого назначения (ООН), – сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Челябинской области. – В этот день прошли торжественное построение, возложение цветов к мемориалу, подготовка к активной фазе проведения учений. Боевое действие развернется на полигоне чебаркульской воинской части. Следом пройдут занятия по практической стрельбе на полигоне (Красноармейский район). В учениях принимают участие сотрудники отрядов особого и специального назначения органов внутренних дел, дислоцируемых на территории УрФО.

По двум направлениям

Региональная энергетика готова к приходу словацких инвесторов.

Глава южноуральской столицы, председатель Челябинской городской думы Станислав Мошаров провел рабочую встречу с делегацией Словацкой Республики. Как сообщили в пресс-службе челябинской гордумы, стороны обсудили вопросы, связанные с привлечением инвестиций из Словакии в малую энергетику и в энергосервис Челябинска. По словам главы города, взаимодействовать с иностранными инвесторами предполагается по двум направлениям. В области малой энергетики планируется модернизировать старые убыточные котельные и перевести их на более эффективное топливо. Энергосервисные контракты планируется заключать после проведения аудита на муниципальных зданиях и сооружениях.



**Михаил ЮРЕВИЧ:** «Многие зарубежные компании имеют опыт, технологии, трудовые традиции, которых нет в нашей стране. А новые предприятия – дополнительные рабочие места, повышение среднего уровня заработной платы, дополнительные налоговые отчисления, поэтому такая открытость области – это залог ее дальнейшего развития».

В упорной борьбе

Металлурги Аши определили виртуозов руля.

В автотранспортном цехе Ашинского металлургического завода состоялся ежегодный конкурс «Виртуоз руля», организованный Союзом рабочей молодежи предприятия. Свое водительское мастерство на конкурсе продемонстрировали заводчане и заводчанки в возрасте до 30 лет. В упорной борьбе звание «Суперавтоледа» досталось Оксане Чевариной из заводоуправления.

Бодибилдинг

Курс – на Испанию

//Антон СОКОЛОВ

С неплохим настроением вернулись из Москвы атлеты Челябинской области.

В концертном зале столичной гостиницы «Космос» прошел чемпионат Восточной Европы по бодибилдингу и фитнесу, в котором приняли участие 43 команды областей и республик Российской Федерации. Южноуральцы впервые заняли там почетное четвертое место, уступив всего три балла завоевавшему «бронзу» новосибирцам. А во главе турнирной таблицы, как всегда, Питер и Москва.

Руководитель нашей мест-

ной федерации этого вида спорта Лариса Денисова рассказала, что в такой компании опытных бойцов «сражаться за медаль было крайне тяжело и пока не по силам».

– Я выступала в абсолютной категории, – добавила она, – где первые четыре места разыгрывали между собой мастера международного класса из Омска и Москвы. Мне все же удалось пробиться в финал и занять в итоге девятое место. Набранная форма позволила войти в состав сборной России для участия в чемпионате мира, который состоится 26 ноября в Испании. Поэтому подготовка к нему сейчас в самом разгаре.



• «Нет на свете лучше одежды...»

Единоборства

Урожайный турнир

Со 2 по 5 ноября в Сибире прошел IX открытый Всероссийский турнир по кикбоксингу «ООО «Башкирская медь», собравший 178 участников из Башкортостана, Челябинской области и Казахстана. Борьба за медали была не из легких.

В общекомандном зачете первое место по праву досталось сибайской команде, на счету которой 11 золотых, 5 серебряных и 10 бронзовых медалей. Сборная команда Магнитогорска вышла на второе место, завоевав 6 первых, 6 вторых и 9 третьих мест. Воспитанники клуба «Авангард» (тренер Л. Андрющенко) привезли три золотые и одну серебряную медали. Награду высшей пробы завоевали Руслан Мамедов в весовой категории до 45 кг, Рушан Мухаметкильдін в весовой категории до 51 кг и Виталий Каримов (свыше 70 кг). Аслан Мамедов (вес до 54 кг) занял

второе место, уступив сопернику из города Атырау в упорном финальном бою.

Результативно выступили спортивные клубы детско-юношеского центра «ЭГО»: «Черный Дракон», «Россы» и «Фанат». Две золотые, две серебряные и шесть бронзовых медалей завоевали спортсмены из спортивного клуба «Черный Дракон», тренирующиеся под руководством С. Каримова. Первыми стали Фатхидин Сабиров (вес до 60 кг) и Тоирджон Манонов (вес до 71 кг). Вторыми стали Антон Кириков (до 63,5 кг) и Маруф Шарипов (до 51 кг). Третьи места заняли Сухроб Хопов, Вячеслав Салихов, Сергей Буторин, Никита Завьялов, Владислав Куприянов и Зухридин Акбаров.

Не менее удачно выступила команда спортивного клуба «Россы» (тренеры О. Семенова и Д. Тазиева), на счету которой одно первое, два вторых и одно третье места. Победителем турнира стал Сергей Куиков в весовой категории до 63,5 кг. В финал соревнований вышли

Фаридун Гафуров (вес до 67 кг) и Александр Ульянов (вес до 51 кг). «Бронзу» завоевал Андрей Перевозкин (вес до 45 кг).

Копилку сборной команды дополнили воспитанники клуба «Фанат» (тренер В. Антоненко), добавив в нее одну серебряную и две бронзовые медали. «Серебра» удостоен Ярослав Костин (вес до 66 кг), бронзовой награды – Александр Тюрин (вес до 57 кг) и Александр Иванов (вес до 39 кг).

Впереди у сборной команды Магнитогорска подготовка к чемпионату и первенству Челябинской области.

По словам Михаила Юревича, «сейчас очень много отвлеченных от физических упражнений элементов у молодежи, и, соответственно, мы должны обеспечить, чтобы каждый ребенок в области имел возможность заниматься спортом. Это наша задача. В каких-то муниципалитетах это уже решено, в каких-то муниципалитетах только предстоит решить. Но вот в этом направлении мы двинемся».

Коротко

Спортивное «золото»

Мужская студенческая команда МГТУ выиграла первенство России по классическому пауэрлифтингу.

На XIII первенстве России

по классическому пауэрлифтингу (троеборью) среди вузов юноши МГТУ победили с результатом 53 очка. Девушки привезли серебряную медаль (12 очков). Соревнования

проходили в областном центре, в них приняли участие 19 высших учебных заведений страны России. Призовые места заняли ребята и в личном зачете.

Дуплетом в середину

Магнитогорский спортсмен представит Россию на I Кубке мира по боулингу.

Представитель магнитогорского клуба спортивного боулинга «Бумеранг» Максим Кобельков будет представ-

лять Россию на первом Кубке мира, который пройдет в начале декабря в Йоханнесбурге (ЮАР). Максим Кобельков одержал победу на Кубке России, проходившем в Екатеринбурге. По итогам трехдневного марафона наш

земляк стал лидером турнира. В Магнитогорске спортивный боулинг существует менее десяти лет, но его игроки неоднократно становились победителями на всероссийских соревнованиях и многих региональных турнирах.

Здравствуйте!

Ох, уж эти морщинки!

Продлить молодость можно. И это не сложно.

Врачи говорят, что морщины – это обычные физиологические сокращения, которые развиваются в определенной последовательности в определенном возрасте. Но если, к примеру, лоб, глаза и носогубная область стареют постепенно, то морщины на шее могут появиться даже у молодых женщин, если подобная программа заложена генетически.



Для того чтобы разобраться в причинах возникновения морщин, нужно представлять себе, как устроена наша кожа. Дерма состоит из коллагеново-эластичных волокон. Это своего рода каркас. Бытует мнение, что коже требуется коллаген. Именно поэтому его добавляют в крем. Но молекулы коллагена слишком велики, чтобы проникнуть через верхний слой кожи. Поэтому борьбу с врагом нужно начинать изнутри. Морщины не исчезнут навсегда, но вы сможете позволить себе стареть с минимальными потерями.

Во-первых, избегайте солнечных лучей и соляриев. Во-вторых, выпивайте в день не менее одного литра воды, которая эффективно замедляет процессы старения. В-третьих, следите за тем, чтобы в вашем меню присутствовали в достаточном объеме молочные и мясные продукты. В рационе должен быть белок животного происхождения из расчета на 1 кг массы тела – 1 г белка.

Ненасыщенные жирные кислоты тоже прекрасно борются с морщинами. Налегайте на крупы, растительное масло, рыбу, сало и, конечно же, витамины. Например, витамин С стимулирует образование коллагена. Ешьте лимоны и делайте из них маски для лица. И помните, что ни вода, ни еда, ни маски, ни витамины не помогут, если мало и плохо спать. Еще Кокко Шанель говорила, что лучшее средство от морщин – это здоровый сон. Проснувшись, не ленитесь делать гимнастику для лица. С напряжением произнесите все гласные буквы. Такая ежедневная пятиминутная гимнастика – отличная профилактика морщин.

Совет дня. Разное

Оттереть с кафеля мыльные разводы нелегко, а мутная плитка выглядит неопрятно. Сохранить кафель блестящим надолго поможет воск, которым полируют автомобили. Разведите воск водой согласно инструкции завода-изготовителя и нанесите на чистый кафель тонким слоем. Оставьте на две минуты, а затем отполируйте мягкой тканевой салфеткой. Автомобильный воск образует на кафеле защитную пленку, которая обладает водоотталкивающим эффектом.



Кто очевидец?

7 апреля 2011 года в 11 часов 50 минут водитель, управляя автомобилем «МАЗ-5440 А8» с полуприцепом, при выезде с территории ОАО «Магнитогорский хлебокомбинат» в районе дома № 22/1 по улице Автомобилистов совершил наезд на пешехода – женщину, которая от полученных травм скончалась на месте ДТП.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения Управления МВД России по городу Магнитогорску просит откликнуться очевидцев данного происшествия и сообщить информацию по телефонам: 29-80-19, 24-01-43, по «телефону доверия» ГИБДД 24-02-82 или по телефону 02.

Реклама

Любимую маму, бабушку, прабабушку **ЗАЙЦЕВУ** **Клавдию Алексеевну** поздравляем с днем рождения! Здоровья крепкого желаем, Побольше ясных, светлых дней, И, если можно, постарайся Столетний встретить юбилей! **Дети, внуки, правнуки.**

**УСЛУГИ**  
ремонт стиральных машин. Т.: 43-96-25, 8-951-794-88-52; «РемБытСервис». Ремонт стиральных машин. Т.: 27-00-52, 8-951-456-51-15.

**КУПИТЬ**  
ванну, холодильник, плиту на металллом. Т. 45-44-94.

**ПРОДАМ**  
валенки обремененные. Т.: 26-56-02, 29-79-79.

**Извещение о проведении открытого конкурса №12/11**  
Форма торгов: открытый конкурс. Наименование организатора и заказчика: ООО «Жилищно-ремонтно-эксплуатационное управление №5» города Магнитогорска. Место нахождения организатора и заказчика: 455000 г. Магнитогорск, ул. Ломоносова, 19/1. Номер контактного телефона организатора и заказчика: (3519) 22-11-43 - приемная, факс, 28-82-37 - ПТО, e-mail: pto-5@yandex.ru. Место выполнения работ, предмет и цена договора (в тыс.руб., включает в себя НДС 18% и другие обязательные платежи; определена согласно смет Заказчика, согласованных с Главгосэкспертизой): ЛОТ №1 (установка приборов учета тепловой энергии по адресам: пр. Ленина, 52/1; ул. Куйбышева, 18; пр. Ленина, 69; пр. Металлургов, 12) - 904 351,65 руб. Источник финансирования: субсидии из бюджета города, предоставленные в рамках реализации долгосрочной городской целевой программы «Позитальный переход на отпуском коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в городе Магнитогорске на 2009-2011 годы», утвержденной постановлением главы города от 27.01.2009 № 519-П в редакции постановления 9079-П от 09.08.2011г. Датой начала срока подачи заявок на участие в конкурсе является день опубликования в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте ООО «ЖРЭУ №5» города Магнитогорска www.reu5.ru извещения о проведении конкурса. Дата и время окончания подачи заявок на участие в конкурсе: 18 ноября 2011 года в 10.00 (время местное). Место подачи заявок: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 57, каб. 3. За 30 минут до окончания регистрации участников заявки принимаются по адресу: ул. Ломоносова, 19/1, каб.102. Дата, время и место вскрытия конвертов: 18 ноября 2011 года в 10.00 (время местное), ул. Ломоносова, 19/1, каб. 102 в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при этом.

**Извещение**  
о проведении открытого конкурса  
Форма торгов: открытый конкурс  
Наименование заказчика и организатора: Товарищество собственников жилья № 58  
Место нахождения заказчика и организатора: г. Магнитогорск, ул. Советская, 195/2  
Почтовый адрес заказчика и организатора: 8-904-935-89-21  
Источники финансирования: местный бюджет  
Предмет договора: Установка узла учета тепловой энергии и теплоносителя многоквартирного дома по адресу: ул. Советская, 195/2  
Место выполнения работ: г. Магнитогорск, ул. Советская, 195/2  
Срок выполнения работ: до 25 ноября 2011 года  
Цена договора: 118 687,98 руб., в т.ч. НДС 18 %  
Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию со дня опубликования извещения в официальном печатном издании на сайте www.magnitog.ru  
Участники размещения заказа могут получить дополнительную информацию по месту нахождения организатора конкурса.  
Место, порядок подачи заявок на участие в конкурсном конверте: Заявки на участие в конкурсе подаются в запечатанном конверте по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.446. Часы работы: пн-чт – с 8.30 до 17.30, пт – с 8.30-16.15, обед с 12.00-12.45. Прием заявок заканчивается в 9 часов 18 ноября 2011 года.  
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 18 ноября 2011 года в 9 часов 00 минут (время местное) г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб. № 446 в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при этом.  
Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 446  
Место и дата подведения итогов конкурса: Подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 446

**КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимого имущества и а/транспорта).** Текст \_\_\_\_\_

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

**Магнитогорский РАБОЧИЙ**  
Адрес: пр. К. Маркса, 69/1, контактный телефон 26-04-81.

Принем купоны производится в редакции газеты.